
第２４５回教育研究評議会議事要旨 

日 時： 令和５年１０月１０日（火）１０：００～１１：４９ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、岡田、レール、松永、鍋山、脇條、鷹岡、 

有村、山中、篠田、山田、宮田、度会、杉井、古賀、稲葉、藤澤、横田、重松、中村、

山﨑、野垣、三上、荊木、加納、赤井 

欠席者： 石井 

オブザーバー： 土谷、三石 

 

議事に先立ち、医学部から、資料「医学部取り組み事例」に基づき、各学部・研究科の目標達成

のための取り組みについて、発表があった。 

 

議 題：  

 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２４４回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。

 

Ⅱ. 審議事項 

 １．国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況について 

松野理事から、国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況について、審議資料１に基づ

き説明があった。併せて、意見等がある場合は、１０月１３日までに総務企画部総務課まで連

絡いただきたい旨依頼があり、意見等を踏まえて、おって役員会に付議することとなった。 

 

 ２．２０２４年度学年暦・行事予定（案）について 

葛副学長から、２０２４年度学年暦・行事予定（案）について、審議資料２に基づき説明が

あり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 

 ３．令和６年度からの授業時間の変更について 

葛副学長から、令和６年度からの授業時間の変更について、審議資料３に基づき説明があ

り、種々意見交換が行われ、審議の結果、了承された。併せて、当該変更について学生に意見

を聴くとともに、各部局内でも時間割の調整等を再度確認することとなった。 

 

Ⅲ. 報告事項 

１．山口大学基金寄附状況について 

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料１に基づき報告があり、教職員に

対して協力依頼があった。 

 

２．オンラインチャリティーイベント「Yamaguchi University Giving Campaign 2023 Autumn」

への参加について 

進士理事から、オンラインチャリティーイベント「Yamaguchi University Giving 

Campaign 2023 Autumn」への参加について、報告資料２に基づき説明があり、種々意見交換

が行われた。 

 

 ３．山口きらめき企業の魅力発見フェア（Job フェア）2023 について 

進士理事から、山口きらめき企業の魅力発見フェア（Job フェア）2023 について、報告資料

３に基づき案内があり、部局内での周知依頼があった。 

 

 ４．DX 推進ニューズレターについて 

樋口総務企画部長から、DX 推進ニューズレターについて、報告資料４に基づき報告があっ

た。 



 

５．その他  

  （１）収容定員管理方針について 

葛副学長から、収容定員管理方針について、報告資料５に基づき説明があり、11 月 14 日開

催の教育研究評議会で審議予定であるため、事前の確認依頼があった。併せて、質疑応答が行

われ、本会議以降に生じた疑問点等は、事前に教育支援課に連絡いただきたい旨説明があっ

た。 

 

  （２）ジョブ型研究インターンシップの導入に係る博士課程（博士後期課程）を有する研究科 

における科目追加について 

 葛副学長及び堤学長特命補佐から、ジョブ型研究インターンシップの導入に係る博士課程

（博士後期課程）を有する研究科における科目追加について、報告資料６に基づき説明があ

り、併せて、学長からも科目追加について改めて依頼があった。 

    

  （３）学生団体との協働による SOGI 意識啓発ポスター制作について 

 鍋山副学長から、学生団体との協働による SOGI 意識啓発ポスター制作について、報告資料

７に基づき報告があった。 

 

Ⅲ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

 １．教員選考報告について 

 

２．国際交流協定について 

 

 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 医学部取り組み事例 

 第２４４回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１   国立大学法人ガバナンス・コードへの適合状況 

２   ２０２４年度学年暦・行事予定（案） 

３   令和６年度からの授業時間の変更 

 

＜報告資料＞ 

１   山口大学基金寄附状況 

２   オンラインチャリティーイベント「Yamaguchi University Giving Campaign 2023 

Autumn」への参加 

３   山口きらめき企業の魅力発見フェア（Job フェア）2023（11 月 25 日(土)） 

４   DX ニューズレターVol.6 

５   収容定員管理方針 

６   ジョブ型研究インターンシップの導入に係る博士課程（博士後期課程）を有する研究科 

における科目追加 

７   学生団体との協働による SOGI 意識啓発ポスター制作 

 

＜その他報告事項＞ 

１   教員選考報告書 

２   国際交流協定（更新１件） 

 

 


